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Scrivete solo le soluzioni e, se volete, i passaggi principali. Scrivete sul e consegnate solo il foglio degli
esercizi.

(1) [6 pti] Sia f:[0,7] — R,

0 altrimenti

fa) = {1 sem/3 <z <2m/3

Trovare {k, : n €N, n > 1} in C tali per cui

= Z ky sin(nz) in L2([0, 7).
n=1
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(2) [6 pti] Risolvere il problema di Cauchy:

(Ozou(z,t) + Opu(z, t) — Ouu(z,t) =0 per (z,t) € [0,7] x [0,7];
u(0,t) = u(m,t) = 0 per t € [0,7;
lsen/3<z<27m/3
0 altrimenti

<z<
Byu(z,0) {1/2 sem/3<z<21/3

u(z,0) =

b

L 0 altrimenti



(8) [6 pti] Sia u: R x [0,00) — R la soluzione di

Opu(z,t) = Ozpulz,t) in R x [0, 00),
lse —1<z<1,

0 altrimenti.

ut(z,0) =0

u(z,0) =

Sia f : R — R definita da f(z) = u(z,1/2). Calcolare f(¢) := +OOO° f(z)e %2 dz.

(4) [6 pti] Risolvere il problema di Cauchy

1+ 22)ug +ug = u+1,
u(z,0) = sin(z).

(5) [6 pti] Trovare tutte le funzioni u tali che

lsen/3<z<2mw/3

z,t) € |0, x [0, 7];
0 altrimenti per (z,t) € [0,7] x [0, 7]

Ozzu(z,t) + Opu(z, t) — Opu(z,t) = {

u(0,t) = u(m,t) = 0 per t € [0, 7].



